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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 101
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/6/2022     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No ultimo dia 28 de maio foi realizado no Parque Tecnológico, o 1º EDUCATEC -  Fórum de Educação, Carreira e Tecnologia, com a temática: “Quanto mais avança a tecnologia, mais respeitado será o ser que se mantiver humano”.

Além de Oficinas de Aprendizagem, foram debatidos os principais desafios que o setor de educação está passando. Foi um momento de transformação, onde os educadores e gestores presentes tiveram a oportunidade única de aprofundar os seus conhecimentos e trocar experiências.

O EDUCATEC foi realizado em parceria com o Parque Tecnológico Botucatu, Núcleo de Empreendedorismo e Inovação (NUC-Instituto Educacional), Prefeitura Municipal de Botucatu, Grupo Prosper Educacional, Grupo Tyto Alba e  Rede Articulações e promoveu ações envolvendo ensino, pesquisa, extensão e inovação através do prêmio “Transformar Educação” que contribuiu para aperfeiçoar a qualidade educacional através da socialização de conhecimentos prático-científicos, capazes de proporcionar melhorias no processo educativo corporativo e escolar. 

O Prêmio Transformar Educação 2022 contemplou as seguintes categorias: Ensino Fundamental II, Ensino Médio, Ensino Técnico-Tecnológico, Educação Corporativa.  Os 10 projetos mais bem pontuados receberam o certificado e o selo “Eu Transformo a Educação 2022” e foram incluídos no banco de práticas transformadoras nas redes sociais e blog do NUC - Instituto Educacional, para incentivar outros educadores a aderirem à educação criativa e transformadora. Os três primeiros lugares receberam também um troféu e tiveram direito a uma apresentação dos seus trabalhos no encerramento do Fórum EDUCATEC.
Puderam participar da iniciativa, os educadores que tiveram implementados projetos em escolas da rede pública, privada ou empresa até a data da inscrição. Como resultado dessa iniciativa, dois professores da Rede Municipal de Ensino de Botucatu receberam o Prêmio “Transformar Educação” o Professor Silvio Valmir Prearo, da EMEF Jonas Alves de Araújo, ficou em primeiro lugar com o projeto ambiental “Reutilização de um resíduo sólido: Produção de vasos para plantas a partir do isopor usado”. O projeto envolve cerca de 700 alunos da unidade escolar e visa contribuir para a redução do resíduo que aumentou de forma exponencial neste período do Covid-19.

Já o segundo lugar ficou para o projeto “Conhecimento Conectado na Criatividade. Status: On-Line”, elaborado pelo Prof. Nilson Simião da Silva, professor da Rede Municipal de Ensino e Coordenador Pedagógico da Rede Estadual de Educação. O Projeto comprova que é possível aprender mesmo à distância e com muita diversão, com aulas interativas, síncronas e assíncronas, com uso de ferramentas tecnológicas, foco em áudio e vídeo, com material presencial e on-line, aulas, jogos, gincanas e debates.

O papel dos professores na educação dos alunos é basilar e também muito desafiador. O professor é uma figura importante na escola e na sociedade, uma vez que são esses agentes que formam cidadãos que vão construir o futuro.

[Parte integrante da moção nº 101/2022]

Sabendo que é dever desta Casa de Leis reconhecer a importância da apresentação destes trabalhos que divulgam ações que estão ocorrendo nas escolas envolvendo o ensino, a pesquisa, a extensão e a inovação, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Professores SILVIO VALMIR PREARO e NILSON SIMIÃO DA SILVA pelo recebimento do Prêmio “Transformar Educação”, que contribuiu com o aperfeiçoamento da qualidade educacional através do intercâmbio de conhecimentos prático-científicos, capazes de proporcionar melhorias no processo educativo corporativo e escolar.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de junho de 2022.

Vereadora Autora CLÁUDIA GABRIEL
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